Estructura 2018. Tarea 4

Con los datos de Balanza de Pagos del Boletín Estadístico del Banco de España 
a) construir las series anuales  1995-2017 del grado de apertura de la economía y de la contribución del sector exterior al PIB (en porcentaje del PIB). Mostrar los datos en uno o dos gráficos.
b) Calcular el peso del turismo en los ingresos por exportación de la economía española. Presentar la información en un gráfico.
c) Comentar los cambios que se observan se observan desde principios de la actual década.en la economía española a partir de dichos indicadores.

Nota: podéis calcular el PIB anual con las tablas 2.1 del Boletín Estadístico del BdE,  o extraerlo  de la C.N. del INE o de Ameco
Fecha límite de entrega:21 de mayo

Nota: la tarea se puede entregar en papel o enviar el archivo con la tarea a joaquin.arriola@ehu.eus , poniendo como nombre del archivo lo siguiente:

T4_apellido_nombre  [del alumno]

